
6./2013. Kt. Ülésszám 

 
JEGYZİKÖNYV 

 
 
Készült: Szokolya Község Képviselı-testületének 2013. március 19-én megtartott testületi ülésérıl. 
Jelen vannak:     Gyurcsik Mihály            polgármester 
                         Együd Bertalan             jegyzı 
                         Lakati Balázs               alpolgármester 
                         Martos Zsolt               képviselı  
                         Járási Csaba                 képviselı 
                         Agócs Iván                   képviselı 
                         Lucza Gergely              képviselı 
                         Farkas Erika                 jegyzıkönyvvezetı    
 

Polgármester úr köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselı testület 6 fıvel 
határozatképes. Javasolja, hogy a napirendi pontok közé vegyék fel a helyben kiosztott elıterjesztésben 
szereplı, az étkezési térítési díjakról szóló rendelet megtárgyalását. Jegyzıkönyvvezetınek javasolja 
Farkas Erikát.  
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a jegyzıkönyvvezetı személyét és a módosított napirendet a 
Képviselı-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.   
  
Napirend:   
                    1. Az étkezési térítési díjakról szóló rendelet megtárgyalása, elfogadása. 
                        Elıadó: polgármester 
                    2. DMRV részvényvásárláshoz számlanyitás megtárgyalása. 
                         Elıadó: polgármester 
                    3. Tájékoztató a Mi Falunkért Közalapítvány 2012. évi tevékenységérıl. Elıadó: 

Kuratórium elnöke. Elıkészítésért felelıs: polgármester 
                    4. A Szalajka IKSZT Alapító okiratának módosítása. Elıadó: polgármester 
                    5. A Szalajka IKSZT SZMSZ-ének megtárgyalása, elfogadása. Elıadó: polgármester 
                    6. A Szokolya Községi Könyvtár Alapító okiratának módosítása. Elıadó: polgármester 
                    7. A Szokolya Községi Könyvtár SZMSZ-ének módosítása. Elıadó: polgármester 
                    8. Kecskeméti István polgári védelmi megbízott beszámolójának megtárgyalása. Elıadó: 

polgármester 
                    9. A Váci Rendırkapitányság beszámolójának megtárgyalása. Elıadó: Kiss Sándor 

ırsparancsnok 
                   10.  Egyebek 
 
1. Az étkezési térítési díjakról szóló rendelet megtárgyalása, elfogadása. 
      / Elıterjesztés a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Polgármester: Ugyanazok a térítési díjak szerepelnek  mint a 2012. 08. 28-i képviselıtestületi 
határozatban elfogadtunk, annyi módosítás van, hogy a szociális étkezést is beletettük a rendeletbe. 
Lucza Gergely: Le van szabályozva, hogy ki jogosult szociális étkezésre. 
Polgármester: A szociális rendeletünkben meg van határozva, hogy ki a szociálisan rászoruló személy. 
Lakati Balázs: Javaslom, hogy a szociálisan rászoruló személy ugyanannyit fizessen, mint a felnıtt 
alkalmazotti ebéd díja. 
Járási Csaba: Bizonyos fokig egyetértek az alpolgármester úrral, de a szociális bizottság részérıl 
javaslom, hogy az elıterjesztésben lévı 400,- Ft-os összeget fogadjuk el a szociális étkeztetésre. 
 
Polgármester megállapítja, hogy a képviselı testület 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi rendeletet 
alkotja 



 
 Szokolya Község Önkormányzata Képviselı-testületének  4./2013.(III.19.) sz. 
rendelete az étkezési térítési díjakról  
 
2. DMRV részvényvásárlásához számlanyitás megtárgyalása 
Elıadó: polgármester 
Polgármester: A DMRV  a saját részvényeibıl az önkormányzat részére 1 db részvény megvásárlását  
felajánlja 11.000,- Ft értékben. Ezt azért kell megvásárolnunk, mert a DMRV a már üzemeltetett vízi-
közmőveket településünkön akkor üzemeltetheti tovább, ha az ellátásért az önkormányzat tulajdonosi 
részesedéssel rendelkezik. A részvény tulajdonba adásának feltétele, hogy értékpapír számlát kell 
nyitunk.  Kérem a képviselı testületet, hogy a számlanyitást  hagyja jóvá. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület a DMRV részvényvásárlásához a számlanyitást 
6 igen egyhangú szavazattal elfogadja. 
 
23/2013. (III. 19.) Kt. határozat 
Szokolya Község Képviselı-testülete tudomásul veszi, hogy a polgármester saját hatáskörben döntve, 
a képviselı-testület utólagos tájékoztatása mellet vásárolt 1db 11 000 Ft értékő dematerializált 
részvényt a DMRV-tıl. Továbbá megbízza a polgármestert az OTP Banknál a számla megnyitására a 
DMRV részvény-értékpapír számára. 
Határidı: 2013. március 31. 
Felelıs: polgármester 
 
3. Tájékoztató a Mi Falunkért Közalapítvány 2012 évi tevékenységérıl. 
    /Beszámoló a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Némethné Pintér Csilla az Alapítvány képviselıje: A beszámoló kiegészíteném a  Mi Falunkért 
Alapítvány pénzügyi tájékoztatásával.  Az Alapítványnak 2012 évben 642 ezer forint bevétele volt, 
ami az elızı évhez képest 300 ezer forinttal kevesebb.  Kiadásunk ( virágok közterületre, pályázat, 
sportnap, mikulás ünnepség, stb) 301.735,- Ft. 2012 12.31-én  az összes pénzünk 2.108.734,- Ft 
Lakati Balázs: Szeretném megköszönni a Mi Falunkért Alapítvány munkáját. A tevékenységük 
elıbbre viszi a falut. 
Lucza Gergely:  A Kolozsvári utcai híd hatósági engedélye hogy áll ? 
Némethné Pintér Csilla : 2013. február 25-én a Közútkezelı engedélyét megkaptuk. Nagymaros 
Építéshatóságtól várom a jóváhagyást. Ha minden rendben lesz, akkor augusztus közepén elkezdjük a 
híd felújítását. 
Lucza Gergely: Viski János festımővész köztéri szobrával mi a helyzet? 
Némethné Pintér Csilla: A szobor avatást október 5-re tervezzük. Még nem tudni, hogy a hamvai itt 
lesznek-e eltemetve. 
Polgármester: Viski János sírhelyének megváltása 280 ezer forintba kerül. A fıvárosi temetkezési 
vállalatnál azt a tájékoztatást kaptam hogy még fél évig tartják a sírt, addig döntenünk kell. A Torma 
Temetkezési vállalkozótól ajánlatot kértem, hogy az ottani exhumálás és az itteni temetés mennyibe 
kerül. Szeretnénk a festınek méltó emléket állítani Szokolyán. 
Némethné Pintér Csilla: Pályázatot írtunk ki Viski János szobrának elkészítésére. A szobrot október 5-
én kívánjuk átadni. 
Agócs Iván: A Sportnap mikor lesz ? 
Némethné Pintér Csilla: Május 18-án, számítunk az önkormányzat támogatására is. 
Polgármester: Az önkormányzat 100 ezer forinttal támogatja a Sportnapot. Olyan nagyszabású 
rendezvényt nem tudunk tartani, mint az elızı években, mert a Kistérség megszőnése miatt, 
támogatásra nem számíthatunk. Köszönöm az Alapítvány munkáját, nemcsak a magam, de a falu 
nevében is. Javaslom a beszámoló elfogadását. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı-testület a Mi Falunkért Közalapítvány 2012. évi 
beszámolóját 6 igen egyhangú szavazattal elfogadja. 
 



24/2013. (III. 19.) Kt. határozat 
Szokolya Község Képviselı-testülete a Mi Falunkért Közalapítvány 2012. évi beszámolóját elfogadja. 
Határidı: azonnal 
 
Lakati Balázs: Javaslom, hogy a következı négy napirendi pontot egyben tárgyaljuk, mivel ezek 
egymással szoros összefüggésben vannak. 
. 
A képviselı testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta. 
 
4.  A Szalajka IKSZT Alapító okiratának módosítása.  
          / Elıterjesztés a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
5.  A Szalajka IKSZT SZMSZ-ének megtárgyalása, elfogadása.  
              / Elıterjesztés a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
6.  A Szokolya Községi Könyvtár Alapító okiratának módosítása. 
           / Elıterjesztés a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
7.  A Szokolya közösségi Könyvtár SZMSZ-ének módosítása 
  
Polgármester: az IKSZT alapító okiratában a 6. pontban a körjegyzıség helyett a közös hivatalt kell 
felvenni.   
Lucza Gergely: Az alapító okiratban a szakfeladatok között nem szerepel a foglalkoztatást helyettesítı 
támogatásra jogosultak hosszabb idıtartamú közfoglalkoztatása, az SZMSZ-ben benne van. 
Polgármester: Ezt a szakfeladatot az alapító okiratba beletesszük. 
Lucza Gergely: Az IKSZT SZMSZ-ében a szervezeti felépítésnél az intézményi dolgozók száma 4 fı, 
az intézmény szervezete fejezetben viszont csak 3 fı szerepel. 
Polgármester: Javaslom, hogy az intézményi álláshelyeinek számát módosítsuk 2 fıre, 
Rendes Veronika intézmény vezetı: Jó lenne, ha az intézményt be lehetne riasztózni. 
Polgármester: Tárgyalunk róla, pénz kérdése az egész. Mindenféleképpen távfelügyeletet szeretnénk. 
Rendes Veronika: Nyitva tartás a pályázat szerint 7 nap 58 óra. Ez a következıképpen állna össze: 
hétfı: 12-20 óra, kedd: 11-20 óra, szerda-péntek: 9-20 óra, szombat 14-20 óra, vasárnap: 18-20 óra. Ez 
részemrıl vállalható. 
Lakati Balázs: Van a könyvtárnak vezetıje?  
Polgármester: Van. Megbízási szerzıdéssel látja el a könyvtárosi feladatot. 
Rendes Veronika: A könyvtár SZMSZ-ében az egyéb idıszakban lévı nyitvatartási idıt módosítani 
kell az alábbiak szerint. Hétfı: 14.30-18.30 óra, kedd: 8.30-12.30 óra, szerda: 10.00-12.00 óra, 
csütörtök: 16.00-18.00 óra. A nyári idıszakban a nyitva tartás nem változik. 
 
Polgármester úr: Aki az Szalajka IKSZT Alapító okiratának módosításával egyetért, kérem, 
szavazzon. 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület a Szalajka IKSZT Alapító okiratának 
módosítását 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 
 
25/2013. (III. 19.) Kt. Határozat  
/Okirat írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva/ 
Szokolya Község Képviselı-testülete a Szalajka IKSZT Alapító okiratának módosítását egyhangúlag 
elfogadta. 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
 
Polgármester úr: Aki a Szalajka IKSZT SZMSZ-ének módosítását elfogadja, kérem, szavazzon: 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület a Szalajka IKSZT SZMSZ-ének módosítását 5 
igen 1 tartózkodás szavazattal elfogadta. 
 
 
 



26/2013. (III. 19.) Kt. Határozat   
/SZMSZ írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva/ 
Szokolya Község Képviselı-testülete a Szalajka IKSZT SZMSZ-ének módosítását elfogadta. 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
 
Polgármester: Aki a  Szokolya közösségi Könyvtár Alapító okiratának módosítását elfogadja, kérem, 
szavazzon. 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület a Szokolya közösségi könyvtár Alapító 
okiratának módosítását 6 igen  szavazattal elfogadta. 
 
27/2013. (III. 19.) Kt. Határozat   
/Okirat írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva/ 
Szokolya Község Képviselı-testülete a Szokolya közösségi könyvtár Alapító okiratának módosítását 
elfogadta. 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
 
Polgármester: Aki a Szokolya közösségi Könyvtár SZMSZ-ének módosítását elfogadja, kérem, 
szavazzon. 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı-testület a Szokolya közösségi Könyvtár SZMSZ-ének 
módosítását 6 igen  szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 
28/2013. (III. 19.) Kt. Határozat   
Szokolya Község Képviselı-testülete a Szokolya közösségi Könyvtár SZMSZ-ének módosítását 
elfogadta. 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
 
7. Kecskeméti István polgári védelmi megbízott beszámolójának megtárgyalása 
    / Beszámoló a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Polgármester: Kecskeméti István nemcsak polgári védelmi megbízott, hanem referens is.  Több éve 
látja el ezt a feladatot, sok szakmai dolgot segít megoldani. Szokolya II. katasztrófavédelmi osztályba 
van besorolva. Eddig a váci polgármester volt a Védelmi Bizottság parancsnoka, ez át került a 
járáshoz, a védelmi parancsnok a járási hivatal vezetıje Maruszki Gábor lett. Kérem a beszámoló 
elfogadását. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı-testület a Kecskeméti István polgári védelmi megbízott 
beszámolóját  6 igen  szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 
29/2013. (III. 19.) Kt. határozat 
Szokolya Község Képviselı-testülete Kecskeméti István polgári védelmi megbízott 2012. évi 
beszámolóját elfogadja. 
Határidı: azonnal 
 
8, A Váci Rendırkapitányság beszámolójának megtárgyalása 
   / Beszámoló a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Tóthné Mlatilik Tímea körzeti megbízott: A beszámolóhoz hozzá kívánom tenni, hogy Szokolyán 64 
bőncselekmény történt a 2012-es évben, ebbe beletartozik az ittas vezetés miatt indult eljárás is.  
Polgámester: A tavalyi évben Szokolyán egy garázda banda sok gondot okozott.  Úgy ítélem meg, 
hogy a Faluırségnek visszatartó ereje van, ami jó. Sajnos a fiatalok egyre inkább eldurvultak. A Lévai 
utcai buszmegálló a találka helyük, itt cigiznek szeszes italt isznak. Jó lenne, ha a rendırség sőrőbben 
ellenırizné ıket.  



Tóthné Mlatilik Tímea: A fiatalkorúakat figyelmeztetni tudjuk, szankciót csak azzal szemben tudunk 
alkalmazni, aki a cigit, szeszesitalt adja nekik.  Javaslom, hogy a helyi általános iskola, az iskola 
rendıre programba lépjen be. 
Polgármester: Az üresen lévı ingatlanok ablakai be vannak törve, négy helyrıl jöttek panaszkodni. Az 
a baj, hogy senki nem akar tanúskodni. Mint önkormányzat tehetetlenek vagyunk, amíg nincs tanú, 
addig nem tudunk intézkedni. Valamit ki kell találni, hogy ezt a folyamatot megállítsuk. 
Tóthné Mlatilik Tímea: Számomra ismeretlenek ezek a cselekmények, de ha valaki ilyet észlel, hívja a 
107-et, és kollégáim intézkedni fognak. 
Lucza Gergely: Lehet hallani, hogy a környéken egyre több a betörés. Lehet errıl valamit tudni ? 
Tóthné Mlatilik Tímea: Az elmúlt 2 hétben 6 fıt fogtunk el, ebbıl 2 fı szokolyai lakos. 
Lucza Gergely: Szokolyán is terjed a drog és a füves cigi. 
Tóthné Mlatilik Tímea: A kábítószerhez kapcsolódó ügyek a Váci Rendırkapitánysághoz tartoznak. 
Természetesen, ha ilyen bejelentés érkezik kollégáim intézkedni fognak. 
Tóthné Mlatilik Tímea: Szereném, ha a fogadó idıt hetente 2 órát itt a faluban tölteném, van-e arra 
mód, hogy egy irodát kapjak? 
Polgármester: Az IKSZT-ben van erre lehetıség.  
Lakati Balázs: Javaslom, hogy a beszámolót fogadjuk el. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı-testület a Váci Rendırkapitányság beszámolóját 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadja. 
 
30/2013. (III. 19.) Kt. határozat 
Szokolya Község Képviselı-testülete a Váci Rendırkapitányság 2012. évi beszámolóját elfogadta. 
Határidı: azonnal 
 
 
9. Egyebek 
 
Lucza Gergely: A Szokolya tábla után kivágtak egy csomó fát. Ki csinálta ? 
Polgármester: Ez a terület,szántó besorolású. Zsemberi Ferenc tulajdona a terület, ı vágatta ki a fákat. 
 
Egyéb észrevétel nem lévén a polgármester bezárja a testületi ülést. 
 
 

Kmf 
 
 
 
 
                             Gyurcsik Mihály                 Együd Bertalan 
                               polgármester                                 jegyzı                                                              
                                                         
 
 

Farkas Erika 
                                                           Jegyzıkönyvvezetı 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 


